

# Caractéristiques:

Couleur fleur: Bicolore, Jaune, Rose

Couleur feuillage : vert Hauteur : 35 cm

Feuillaison: Février - Juin Floraison(s): Avril - Mai Type de feuillage: caduc Exposition: soleil Type de sol: sec et frais. Silhouette: Rosette Densité: 25 au m<sup>2</sup>



# **TULIPA saxatilis 'Lilac Wonder'**

# **Tulipe**

-> Accéder à la fiche de TULIPA saxatilis 'Lilac Wonder' sur www.lepage-vivaces.com

## **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: TULIPA saxatilis 'Lilac Wonder'

Famille: LILIACEAE

#### Description de TULIPA saxatilis 'Lilac Wonder'

La plupart des espèces de Tulipes sont originaires d'Europe ou d'Asie mineure. Elles apprécient les emplacements ensoleillés et chaud et tout type de sol bien drainé. La plantation de ces bulbes à floraison printanière peut avoir lieu tout au long de l'automne.

Tulipe botanique, formant de 2 à 4 feuilles vert-moyen, souvent marginées de pourpre. En avril-mai se forment des fleurs de 6 à 8cm de diamètre, solitaires ou groupées par 2 ou 4, étoilées, parfumées, roses à pourpre, ornées de marques jaunes, cernées de blanc.

#### Entretien de TULIPA saxatilis 'Lilac Wonder'

Tulipe se naturalisant facilement. Planter à une profondeur égale à deux fois la hauteur du bulbe. Attendre que le feuillage jaunisse pour nettoyer la touffe.

#### **EMPLACEMENT**

#### Emplacement de TULIPA saxatilis 'Lilac Wonder'

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

SR2 - Steppe rocheuse fraiche

### Type de sol de TULIPA saxatilis 'Lilac Wonder'

sol sec et frais.

### **PARTICULARITÉ**

TULIPA saxatilis 'Lilac Wonder' s'utilise principalement pour ses fleurs.

TULIPA saxatilis 'Lilac Wonder' est odorante .

# **INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE**

TULIPA saxatilis 'Lilac Wonder' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Bulbes disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com